

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 24-én 18:00 órai kezdettel megtartott alakuló ülésén

- Ülés helye:** Önkormányzati hivatal tanácssterme
(2086 Tinnye, Bajcsy-Zs. utca 9.)
- Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester
Dr. Molnár Ede Levente képviselő
Balázsne Maródi Ildikó képviselő
Balogh Rita képviselő
Ladányi Péter képviselő
Naszvadi János Győző képviselő
Szopkó Csaba képviselő
- Hivatal részéről:** Dr. Imre Gábor jegyző
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető
- Vendég:** Simonné Kiss Mariann HVB elnöke
Szondyné Sárfy Zsuzsa Pilisvörösvári Járási Hivatal vezetője
Székely Róbert Pilisjászfalu polgármestere

Krix Lajos polgármester: Megnyitja az alakuló ülést. Köszönti a megjelenteket, a megválasztott képviselőket, érdeklődőket. Külön köszönti Székely Róbertet, Pilisjászfalu polgármesterét, Szondyné Sárfy Zsuzsanna Pilisvörösvári Járási Hivatal vezetőjét. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül mindenki megjelent. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti. *Napirend elfogadása nem szükséges tekintve, hogy jogszabály szerinti kötelező napirendek szerepelnek.*

1. Napirendi pont

Önkormányzati képviselők és polgármester eskütétele, megbízólevelek átadása

Krix Lajos polgármester: átadja a szót Simonné Kiss Mariann-nak, a HVB elnökének.

Simonné Kiss Mariann HVB elnöke: köszönti az alakuló ülés résztvevőit. Elmondja, hogy a 2019. évi önkormányzati képviselők és polgármester választása Tinnye községben problémamentesen és eredményesen lezajlott. A választópolgárok száma 1418 fő, ebből a szavazáson 768-an jelentek meg, ez a választópolgárok 54,9%-a. 4 polgármester jelölt indult a választáson. A jelöltek közül a legtöbb szavazatot Krix Lajos Mihály kapta (354 szavazat, 47,77%). Egyéni listás független képviselőjelölt közül 18 fő kérte nyilvántartásba vételét, a megválasztható képviselők száma 6 fő. Képviselői

mandátumot nyertek: Balázsne Maródi Ildikó (359), Naszvadi János Győző (329), Balogh Rita (327), dr. Molnár Ede Levente (323), Szopkó Csaba (290) és Ladányi Péter (281). Elmondja, hogy a választással kapcsolatos kifogás, fellebbezés nem érkezett.

Átadja a megbízóleveleket.

Kéri a képviselőket, hogy az eskütételhez álljanak fel. Felolvassa az eskü szövegét.

„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; (a tisztség megnevezése) tisztségemből eredő feladataimat a (megye vagy település vagy kerület) fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segítjen!” (Mötv. 1. melléklet)*

A képviselők leteszik az esküt, ezután aláírják az esküokmányt.

Simonné Kiss Mariann HVB elnöke: felkéri a polgármester urat az eskü letételére a képviselő-testület előtt.

Krix Lajos polgármester leteszi az esküt és aláírja az esküokmányt.

Dr. Imre Gábor jegyző: megköszöni a HVB munkáját.

Krix Lajos polgármester: Megköszöni, hogy megválasztották. A képviselő-testület határozatképes. Áttér a 2. napirendi pontra.

2. Napirendi pont

Polgármesteri program ismertetése

Krix Lajos polgármester: ismerteti az írásos polgármesteri programot (jegyzőkönyv melléklete). Polgármesteri programját kiegészíti azzal, hogy a Magyar Falu programban a mai napon Tinnye elnyert egy pályázatot járdaépítésre, 5 millió Ft-ot. A többi pályázat egyelőre folyamatban van.

Elmondja, hogy rövid időn belül el kell fogadni az önkormányzat 5 éves gazdasági programját is, legkésőbb 2020. április 24-ig, ehhez kéri a testület segítségét.

A képviselő-testület a polgármesteri programot 6 igen 0 tartózkodás és 1 nem szavazat mellett fogadta el.

3. Napirendi pont

Polgármesteri jelentése

Krix Lajos polgármester: átadja a szót dr. Imre Gábor jegyzőnek.

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy a polgármester megválasztása szerint főállásban látja el tisztségét a törvény szerinti illetményre a megválasztása napjától jogosult. Az SZMSZ-en így változtatni nem kell. Az illetmény lakosságszám alapján

törvény határozza meg, a testületnek nincs ezzel kapcsolatos döntési jogköre, azonban a Pest Megyei Kormányhivatal álláspontja szerint, mint a munkáltatói jogkör gyakorlója formálisan a testület, így mégis kell erről határozatot kell hoznia.

Felolvassa a határozati javaslatot.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a jegyző által előterjesztett határozati javaslatot:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
80/2019. (X.24.) önkormányzati határozata
a polgármester illetményéről**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Krix Lajos főállású polgármester, megválasztása napjától tisztsége betöltéséig havonta 498.600.- Ft illetményre, illetve (az illetmény díjának 15%-a) 74.790.-Ft összegű költségtérítésre jogosult.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

4. Napirendi pont

Alpolgármester megválasztása, eskütétele

Krix Lajos polgármester: Az alpolgármesteri pozíció betöltésére továbbra is dr. Molnár Ede Leventét javasolja. Kérdezi a jelöltet elfogadja-e a jelölését, kéri-e zárt ülés elrendelését.

Dr. Molnár Ede Levente képviselő: tisztelettel és köszönettel elfogadja a jelölését, nem kéri zárt ülés elrendelését.

Krix Lajos polgármester: átadja a szót jegyző úrnak.

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy a titkos szavazás ilyenkor kötelező. Az alpolgármester megválasztásához ideiglenes szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni, tagjairól az SZMSZ úgy rendelkezik, hogy elnöke a jelenlévő képviselők korelnöke, tagjai pedig a jelenlévők közül a legfiatalabb képviselők. Jelen esetben Naszvadi János Győző, Balázsne Maródi Ildikó és Balogh Rita.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2019. (X.24.) önkormányzati határozata
az ideiglenes szavazatszámoló bizottság létrehozásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására ad-hoc bizottság létrehozására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására és idejére szavazatszámoló bizottságot hoz létre, amely bizottság megbízatása a szavazás lebonyolításával megszűnik.
2. A Képviselő-testület az ad-hoc bizottság elnökének Naszvadi János Győző képviselőt, tagjainak Balázsné Maródi Ildikót és Balogh Rita képviselőket választotta meg.

Határidő: azonnali
Felelős: polgármester

A képviselő-testület 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett tudomásul vette az ideiglenes szavazatszámoló bizottság kijelölését.

Dr. Imre Gábor jegyző: pár perces szünetet javasol a szavazás idejére.

Kiosztásra kerülnek a szavazólapok, majd a szavazás zajlik. A szavazatszámoló bizottság megállapítja a szavazás végeredményét.

Naszvadi János Győző képviselő: ismerteti, hogy a képviselő-testület 1 érvénytelen, 2 igen és 4 nem szavazattal, azaz 5 nem és 2 igen szavazattal dr. Molnár Ede Leventét nem választotta meg alpolgármesternek.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
82/2019. (X.24.) normatív önkormányzati határozata
az alpolgármester megválasztásáról**

Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testülete titkos szavazással alpolgármesternek Dr. Molnár Ede Leventét választotta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 nem és 2 igen szavazat mellett elutasította.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy a következő napirendi pont okafogyottá vált így. A következő testületi ülésen tesz majd új javaslatot az alpolgármester személyére, ez előkészítést és tárgyalást igényel.

5. Napirendi pont

Az alpolgármester tiszteletdíjának és munkarendjének megállapítása -törölve

6. Napirendi pont
Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) felülvizsgálata

Krix Lajos polgármester: átadja a szót dr. Imre Gábor jegyzőnek.

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy a bizottsági struktúra nem változna, új bizottság nem jön létre, egyetlen bizottság van, a vagyonyilatkozat vizsgáló bizottság. A bizottság tagjait kell megválasztani.

Krix Lajos polgármester: összeférhetlenséget és vagyonyilatkozatot vizsgáló bizottság tagjainak javasolja: Balázsné Maródi Ildikót elnöknek, Szopkó Csabát és „külsőként” Darázs Lászlónét pedig tagoknak javasolja.

Szavazásra teszi fel a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjainak megválasztását.

6 igen 1 nem szavazattal elfogadták a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság összetételét.

Dr. Imre Gábor jegyző: jelzi, hogy a külsős bizottsági tagnak esküt kell tenni a polgármester előtt.

Darázs Lászlóné leteszi az esküt.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy a mai naptól kezdődően 30 nap áll mindenki rendelkezésére, hogy a vagyonyilatkozat tételi eljárásnak eleget tegyen. Összeférhetlenséget is kell majd vizsgálni.

Dr. Imre Gábor jegyző: Az SZMSZ 2-es számú mellékletét módosítani kell a képviselők elérhetőségeivel. Erről is szavazásra van szükség a képviselő-testület tagjainak névsoráról – email, telefonszám.

Krix Lajos polgármester: szavazást rendel el az SZMSZ rendelet mellékleteinek módosításáról.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete
8/2019. (X.25.) önkormányzati rendelete
a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
9/2013. (VII. 4.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról**

7 igen szavazattal az SZMSZ mellékletének módosítását elfogadták.

A rendelet mellékletének módosítását a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

7. Napirendi pont
Tájékoztatás a képviselők továbbképzéséről

Dr. Imre Gábor jegyző: tájékoztatja a képviselőket, hogy az eskütételt követően 3 hónapon belül kötelező a képviselőknek részt venni a Kormányhivatal képzésein, novemberben és decemberben lesz 8 alkalommal. Pest Megyei Kormányhivatal, Budapest Városház u. 7. A pontos időpont még nem áll rendelkezésre.

A vagyonyilatkozat tételi kötelezettség ismertetésre került. Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a képviselői borítékok nyitva, a hozzátartozói borítékok zárva kell, hogy érkezzenek, a hivatalba kell leadni ezeket a nyilatkozatokat.

Még egy kötelezettségről szól: a köztartozásmentes adózási adatbázisba fel kell vetetni magukat, különben a képviselői jogukat nem gyakorolhatják. A képviselő-testület előtt kell majd bemutatni az erről szóló igazolásokat.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy részt szeretne venni a képzésen, polgármesternek is hozhat újat ez a képzés.

Megköszöni a részvételt és ismételt gratulál a képviselő társaknak. A 2020-as ciklusévet reményei szerint olyan tervszámokkal tudják indítani, ami Tinnye javát fogja szolgálni.


Invitálja a résztvevőket egy koccintásra.

A következő rendes testületi ülés időpontját még nem tudja. Azon az ülésen már a munkaprogramot kell kidolgozni.

Jegyző úrral konzultálva egy-két napon belül hétfőn vagy kedden viszont rendkívüli testületi ülést szeretne tartani, két fontos témája lesz: közétkeztetési közbeszerzés és egy önkormányzati telekeladás miatt sürgős összehívni ezt az ülést.

Zárásként megköszönte a kitaró hetek munkáját, bízik abban, hogy jól fognak tudni együtt dolgozni a képviselőkkel, kéri mindenki támogatását. Bízik Tinnye további fejlődésében.

Krix Lajos polgármester 18:50-kor lezárta az ülést.


dr. Imre Gábor
jegyző




Krix Lajos
polgármester